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実りの秋 ～文化祭を終えて～ 校長 山岡 修子

川本町の野山も色づき、秋の深まりを感じる頃となりました。秋は穏やかな気候でとても過ごしや

すく、いろいろなことに集中できると言われます。秋の深まりとともに、日頃がんばっている学習や

スポーツ、読書や趣味など、学校や家庭での学びが深まっていくことを期待しています。

さて、川本中学校では１０月２５日（土）に文化祭を開催し、４月からの学習の成果を発表しまし

た。文化祭スローガン「煌」（きらめく）のとおり、生徒たちが堂々と自分を表現する姿はとても煌

めいていました。多くの保護者の皆様、地域の皆様にご来場いただき、温かい拍手を送っていただい

たことが生徒たちの充実感につながりました。本当にありがとうございました。また、保護者アン

ケートにもご協力いただきありがとうございました。温かいご感想や励ましのお言葉、今後の学校運

営に参考になるお言葉をいただきました。心より感謝申しあげます。以下に、アンケートの一部をご

紹介します。

★川中生の煌めき ～感動をありがとう！～ 保護者・地域の声より

１ 開会セレモニーはいかがでしたか
・映像からの流れで本当に体育館の扉から本人が登場するところが最高でした。

２ ステージ発表、合唱フェスティバル、吹奏楽部の演奏はいかがでしたか
・少ない準備期間で大変よく頑張っていました。
・どの発表も日頃の取組や計画、練習の過程が伝わりました。
・総合の時間の発表を紙媒体だけでなく、ステージで分かりやすく発表して
いてとても良かったです。
・吹奏楽部の演奏に圧倒されました。日頃の練習の成果が出ていました。
・吹奏楽部の質の高い演奏は聴く側の耳も質を上げてくれているように思
いました。

・とても楽しかったです！！（子どもも先生も）

３ 生徒会企画（有志発表）、江川太鼓はいかがでしたか
・有志発表があることが素敵です。発表者も観客も楽しい時間でした。
一人一人が煌めいていました。

・間違えてもハプニングがあっても、笑顔でやり切る姿に勇気をもらい
ました。

・文化委員会最高でした！
・覚えるのが大変だったと思いますが、感動しました！
・おもしろかったです。たくさん笑いがあふれてよかったです。
江川太鼓も迫力があり、とてもよかったです。

４ 展示作品・掲示作品はいかがでしたか
・どの作品も丁寧で、思いをもって取り組まれたことが伺えました。
・一つ一つの展示作品や絵から、学校生活に真剣に取り組む姿勢が感じら
れました。

・修学旅行の雰囲気を見られて、子供たちが喜んでいる姿がほほえまし
かったです。

・同じ体育館で見られて、移動がなくてよかったです。

５ 川中生へ一言
・機器のトラブルの間をアドリブでつなぐ生徒の姿に感心しました。他の
生徒も一緒になって雰囲気を盛り上げ、川中生徒の素敵にふれ、嬉しく
思いました。

・一人一人のきらめきが感じられた文化祭でした！今回のきらめきをこれ
からの学校生活でも輝かせてほしいです！

・楽しく見させてもらいました。ありがとうございました！



　            「かわもとーく」～２年生総合的な学習の時間～

＜めざす学校像＞

○一人一人のよさが大切にされる

誰もが安心して過ごせる学校

○地域とともに歩み、地域から

信頼され応援される学校

＜2年生「かわもとーく」（11/12）＞ ＜１年生ネットモラル教室（11/13）＞

１１月１２日（水）、川本町教育委員会主催の「かわもとーく」を実施しました。生徒たちは、地域の大人の方
と１対１の対話をとおして、今の自分を見つめたり、これからの自分の生き方について考えたりしました。自分
を応援してくださる地域の方がいらっしゃることが、生徒たちの励みになりました。ご協力いただいた地域の皆
様、大変ありがとうございました。生徒の感想を紹介します。（敬称略）

２年 飯田 翔樹
いつもだったら言えないことや悩んでいること

を大人の方に言えてよかったし、これからどうし
ていけばいいかを教えてもらって、すごく自信が
つきました。大人の方のプラスの言葉に励まされ
て、すごく楽しく話せたのでよかったです。この
「かわもとーく」は大人にしか話せないことが話
せて、大人のアドバイスが聞けてよかったです。
すごく良い時間を過ごせました。

２年 奥羽場 ゆりあ
大人の方の人生を聞いて、「こういうこともで

きるんだな」「誰でも落ち込むことはあるんだ
な」と知ることができました。進路や勉強のこと
などアドバイスをたくさんもらうことができまし
た。話をして、スッキリする部分もあったので、
すごくいい時間だったと思いました。私は最後に
もらった手紙がすごくうれしかったです。大切に
します！ありがとうございました。

２年 伊藤 悠梨
私は知らない大人の人に自分の人生を話すこと
は正直すごく心配でした。もともと１対１で話す
ことがあまりなかったし、苦手だなと思うことが
ありました。でも、今回の「かわもとーく」をと
おして、人と話すことが楽しかったし、アドバイ
スをたくさんもらうことができました。そして、
地域の人とこのように交流することができて、い
い経験をさせてもらえました。

２年 松浦 亮太

今回の「かわもとーく」があるまで、いろいろ

と不安や心配の気持ちがたまっていました。でも、

当日、大人の人と話してみて、これまでの悩みが

消えて、少し勇気が出ました。大人の人と話した

ことを普段の学校生活で生かしていきたいです。

さらに、将来のために、いろいろな行事に自分か

ら進んで参加したいです。

（敬称略）

＜陸上部＞
○地域対抗陸上(10/19)  

實成桂護 全男砲丸投げ１位・200ｍ３位・走幅跳１位
３年男子100m２位・全男ｼﾞｬﾍﾞﾘｯｸｽﾛｰ１位

澁谷 凌 ２年男子100m２位

會下小遥 全女1500m１位・１年女子100m３位

近藤理也 １年男子100m１位

堂本悠眞 １年男子100m３位

福原望愛 １年女子100m１位・全女200m１位
全女走幅跳２位・全女ｼﾞｬﾍﾞﾘｯｸｽﾛｰ１位

森田騎衣 全男ｼﾞｬﾍﾞﾘｯｸｽﾛｰ２位・１年男子100m２位

★★大会の結果・表彰の記録等★★
＜野球部＞
○全日本春季少年軟式野球大会Bブロック予選(9/20)

川本中 2ー8 オール江津（一回戦）

○秋季石央・石東地区中学校野球大会(10/18~19)３位
川本中 5ー2 青陵中（一回戦）
川本中 2ー1 大田西中（二回戦）
川本中 3ー7 大田一中（準決勝）

○島根県中学校新人選抜野球大会(10/26)
川本中 0ー4 大田一中

＜バレーボール部＞
○県中学生新人ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ大会[石見地区の部](11/8~9) 優勝

予選リンク
川本中 2ー0 東陽中 決勝トーナメント
川本中 2ー0 浜田二中 川本中２ー０青陵中

順位決定戦 川本中２ー 0 江津中
川本中 2ー0 浜田一中 川本中２ー０ 浜田三中

＜吹奏楽部＞
○日本管楽合奏コンテスト(11/1)

中学生Aの部 優秀賞

＜邑智郡小・中学校図画作品展＞
○特選 １年 實成隆柾 ３年 伊藤梨寿

３年 坂根拓実 ３年 實成桂護

＜全島根小・中学校図画作品展＞
○入選 ３年 坂根拓実 ３年 實成桂護

＜県硬筆書写コンクール＞
○金賞 ３年 天野和夏子 ３年 河部準真 ３年 嶋田紗英

○銀賞 １年 近藤理也 １年 福原望愛 １年 森田騎衣
２年 奥羽場ゆりあ ２年 黒石陽菜
２年 佐藤柑奈 ２年 山本詩乃
３年 伊藤香帆 ３年 城納実由


